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Θηβών Γεώργιος: Η Εκκλησία, ως στοργική 
Μητέρα, βρίσκεται πάντοτε κοντά στην 
οικογένεια
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Το απόγευμα του Σαββάτου 8 Νοεμβρίου, παραμονή της εορτής 
του Αγίου Νεκταρίου Επισκόπου Πενταπόλεως του 
θαυματουργού, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών κ. 
Γεώργιος χοροστάτησε στον Εσπερινό στο Ιερό Ησυχαστήριο 
του Αγίου Νεκταρίου Θηβών, με τη συμμετοχή πολλών πιστών.

Ο Σεβασμιώτατος στο κήρυγμα προς τους πιστούς αναφέρθηκε στον τιμώμενο 
Άγιο Νεκτάριο, τονίζοντας ότι αν και συκοφαντήθηκε, αδικήθηκε και κυνηγήθηκε 
επέδειξε ιώβεια υπομονή, συγχωρητικότητα και ακράδαντη πίστη στο Θεό, 
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χαρακτηριστικά που πρέπει να έχουμε όλοι στη ζωή μας.

Το πρωί της Κυριακής 9 Νοεμβρίου ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τη Θεία Λειτουργία 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου Λεβαδείας, με τη συμμετοχή 
πολλών πιστών, καθώς και πολύτεκνων οικογενειών, μελών του Συλλόγου 
Πολυτέκνων Λιβαδειάς. Στο κήρυγμα ο Σεβασμιώτατος ανέλυσε την ευαγγελική 
περικοπή της ημέρας. Επίσης, ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε τους προσφερθέντες 
από το Σύλλογο Πολυτέκνων άρτους για την εορτή της πολύτεκνης οικογένειας.

Μετά τη Θεία Λειτουργία στο Συνεδριακό Κέντρο “Χρήστος Παλαιολόγος” στην 
Κρύα πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση τιμής, αγάπης και συμπαράστασης στην 
πολύτεκνη οικογένεια, που συνδιοργάνωσαν η Ιερά Μητρόπολη Θηβών, Λεβαδείας 
και Αυλίδος με το Σύλλογο Πολυτέκνων Λιβαδειάς, στην οποία συμμετείχαν 
πολύτεκνοι και υπερπολύτεκνοι γονείς με τα παιδιά τους από τις επαρχίες 
Λεβαδείας και Θηβών και οι τοπικές αρχές.

Ο Σεβασμιώτατος στο λόγο του απευθυνόμενος στους πολύτεκνους ανέφερε ότι: «
Η σημερινή ημέρα είναι μια ευκαιρία να τιμήσουμε όλους εσάς, τους πολύτεκνους 
γονείς, που με θάρρος, πίστη και ανιδιοτελή αγάπη υπηρετείτε το ιερό 
λειτούργημα της οικογένειας. Σε μια εποχή που οι αξίες δοκιμάζονται, οι 
ανθρώπινες σχέσεις αλλοιώνονται και η υπογεννητικότητα απειλεί το μέλλον της 



πατρίδος μας, εσείς γίνεστε φάροι ελπίδος και μαρτυρία ζωντανής εμπιστοσύνης 
στην πρόνοια του Θεού». Τόνισε ότι: «Η Εκκλησία μας από τα πρώτα της βήματα 
τίμησε και ευλόγησε τον θεσμό της οικογένειας, η οποία δεν είναι απλώς ένας 
κοινωνικός θεσμός, αλλά μια θεία δημιουργία, μια μικρή «κατ’ οίκον Εκκλησία», 
όπως την ονομάζει ο Απόστολος Παύλος».

Και ανέφερε ότι: «Η Εκκλησία, ως στοργική Μητέρα, βρίσκεται πάντοτε κοντά 
στην οικογένεια. Η Ιερά Μητρόπολή μας αναγνωρίζει την προσφορά των 
πολυτέκνων οικογενειών και θα συνεχίσει, στο μέτρο των δυνατοτήτων της, να 
στέκεται αρωγός και συμπαραστάτης σας. Θα ενισχύει κάθε πρωτοβουλία που 
στηρίζει τον θεσμό της οικογένειας, υπερασπίζεται την αξία της ζωής και 
υπενθυμίζει στο κοινωνικό μας σώμα ότι χωρίς γονείς που αγαπούν και παιδιά που 
ελπίζουν, δεν υπάρχει αύριο για τον τόπο μας».

Τέλος, ευχήθηκε στους πολύτεκνους: «Ο Κύριος με τις πρεσβείες των Αγίων της 
Τοπικής μας Εκκλησίας και του σήμερα τιμωμένου αγίου Νεκταρίου να χαρίζει σε 
κάθε οικογένεια υγεία, ειρήνη και ενότητα. Να ευλογεί τα παιδιά σας, να τα 
στηρίζει στους κόπους και στις δοκιμασίες τους, και να ενισχύει εσάς, τους 
γονείς, στον καθημερινό σας σταυρό, που είναι σταυρός αγάπης και προσφοράς. 
Να θυμάστε ότι η οικογένεια δεν είναι ένα ανθρώπινο κατασκεύασμα, αλλά ένα 



εργαστήριο σωτηρίας. Όπου υπάρχει πίστη, ταπείνωση, προσευχή και αληθινή 
αγάπη, εκεί κατοικεί ο Χριστός και το σπίτι μεταβάλλεται σε μικρό παράδεισο. Ας 
εμπνεόμαστε από τα λόγια του Αγίου Νεκταρίου: “Η ευτυχία του ανθρώπου δεν 
ευρίσκεται στον πλούτο, αλλ’ στην αγάπη. Και όπου υπάρχει αγάπη, εκεί υπάρχει 
Θεός”».

Χαιρετισμούς στην εκδήλωση απηύθυνε ο Πρόεδρος του Συλλόγου Πολυτέκνων 
Λιβαδειάς κ. Ιωάννης Μπράλιος και οι τοπικοί άρχοντες, ενώ κεντρικός ομιλητής 
ήταν o κ. Δημήτριος Σταμούλης, Πρόεδρος της Ένωσης Πολυτέκνων Αθηνών και 
Αντιπρόεδρος ΑΣΠΕ, με θέμα: «Ο θεσμός της οικογένειας στον 21ο αιώνα».

Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος βράβευσε τιμητικά και 
πρόσφερε οικονομική ενίσχυση σε είκοσι επτά νέες υπερπολύτεκνες και πολύτεκνες 
οικογένειες ως ελάχιστο δείγμα αγάπης και συμπαράστασης, ως ένα χάδι, όπως 
είπε, της Τοπικής Εκκλησίας σε αυτές τις οικογένειες. Επίσης, ο Σεβασμιώτατος 
πρόσφερε δώρα στα παιδιά των πολύτεκνων οικογενειών.


































